

Yonder
Meubilair
Nota van Inlichtingen 1
24-10-2025

- Bijlagen:** - Yonder Meubilair Prijzenblad 2025-10-24
- Yonder Meubilair beeld stoelen 2025-10-24
- Yonder Meubilair MVI criteria 2025-10-24
- Yonder Meubilair beoordeling proefopstelling 2025-10-24

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Prijzenblad	Inschrijver vindt in het prijsinvulformulier nergens terug waar zij prijzen kan opgeven van refurbished of second life meubilair terwijl dergelijk meubilair vooral door de inschrijver gedurende de looptijd van de overeenkomst aangeboden gaat/moet worden. En dat is ook het meubilair dat voldoet aan de door u gestelde circulariteitsdoelstellingen. Wij hebben derhalve de volgende vragen: • Waarom heeft u ervoor gekozen om deze categorie van meubilair niet op te nemen in het prijsinvulformulier? • Kunt u voor refurbishment en onderhoud de ruimte bieden om deze af te prijzen op basis van uurtarief, exclusief materiaalkosten?	Refurbished meubilair is niet goed te specificeren en aanbod is niet goed te vergelijken. Met de te contracteren opdrachtnemer gaan we inzetten op refurbished meubilair maar we nemen dat niet mee in de beoordeling van inschrijvingen. In uurtarieven hebben we op dit moment geen interesse.
2	Beschrijvend document, 4.1 eis 37	U geeft aan dat geïndexeerd mag worden met de CBS cpi grondslag. In onze branche is het echter gebruikelijk om te indexeren met CBS 3101, Kantoor- en winkelmeubelen. Bent u bereid om indexeringsgrondslag CBS 3101 over te nemen?	Akkoord, met een max van 5 % op jaarbasis.
3	Beschrijvend document, 4.1 eis 36	U stelt als eis 15 jaar nalevergarantie. Het is gebruikelijk om 10 jaar aan te houden op nieuw meubilair. Bent u bereid de termijn van 10 jaar over te nemen?	Nee, dat is niet erg duurzaam.
4	Beschrijvend document, 4.1 eis 4	Op alle meubilair wordt een garantietermijn van 10 jaar gevraagd. Wij willen erop wijzen dat een termijn van 10 jaar voor refurbished producten disproportioneel lang is en in de markt niet gangbaar wordt aangeboden. Voor refurbished producten is een garantietermijn van 5 jaar marktconform en realistisch, mede gezien de levensduur en herkomst van het meubilair. Bent u bereid de garantietermijn voor refurbished meubilair aan te passen van 10 jaar naar 5 jaar, zodat deze n lijn ligt met wat gebruikelijk en haalbaar is binnen de markt?	Nee.
5	Algemene voorwaarden, 19.2	Bent u bereid om, bij een grotere projectomvang (>€50.000,00), de totale factuur op te delen in drie momenten? Bijvoorbeeld: 1) 30% van de som na akkoord opdracht 2) 60% van de som bij realisatie 3) 10% van de som na oplevering	Bij opdrachten vanaf € 75.000,00 exclusief btw kan 30% worden gefactureerd bij opdracht, 60% bij levering en 10% na oplevering.
6	Prijzenblad	Wij missen in de prijslijst de ruimte om diensten af te prijzen. Circulair inrichten vraagt om een andere expertise, zoals circulair ontwerpen, projectmanagement en meerder logistieke bewegingen. Kunt u deze diensten alsnog toevoegen?	Zie antwoord 1.
7	Beschrijvend document, 1.2.3 Vereiste kerncompetenties	Mag ervaring met het leveren van kantoor- en schoolmeubilair aan een universiteitsomgeving (WO) ook gelden als referentie, aangezien deze qua aard en omvang vergelijkbaar is met leveringen aan vo- of mbo-instellingen?	Nee.

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
8	Betreft Overzicht Meubilair – Tafel hoog	U vraagt een hoge tafel uit met hoog frame van massief gelakt eiken, wat zorgt voor onnodig hoge kosten en ongebruikelijk is in een onderwijs omgeving gezien de krasbestendigheid en kwetsbaarheid van het eiken hout. Wij vragen u akkoord te gaan met een krasbestendig en robuust alternatief namelijk HPL in een eiken decor. Graag uw bevestiging.	Akkoord.
9	Betreft Overzicht Meubilair – Lounge bank rughoogte	Kunt u aangeven dat de rug hoogte van 88 cm en van 130 cm vanaf de grond gemeten is of vanaf het zitgedeelte van de lounge bank. Graag uw verduidelijking	Het is 88 cm vanaf de grond. en 130 cm vanaf de grond gemeten.
10	Betreft Overzicht Meubilair – Hoge Tafel	Kunt u bevestigen dat tafel hoog bijpassend moet zijn aan de vergaderstoel/barkruk? Graag uw reactie	Ja.
11	Betreft Overzicht Meubilair – Leerlingtafel	U vraagt de leerlingtafel met C-poot onderstel uit, wij vragen u akkoord te gaan met een alternatief onderstel namelijk een T-poot. Graag uw reactie	Nee.
12	Betreft Overzicht Meubilair – Fauteuil akoestisch 4-poot	U vraagt een fauteuil akoestisch 4-poot uit, het is ons echter niet duidelijk wat u bij dit item precies wenst terug te zien. Wij vragen u duidelijker te specificeren wat u onder een akoestisch fauteuil verstaat. Graag uw reactie	Zie afbeeldingen.
13	Betreft Overzicht Meubilair – Vergaderstoel, barkruk, aulastoelen	U vraagt een vergaderstoel, barkruk en aula stoelen uit met een verchroomd frame. In het kader van duurzaamheid raden wij u een verchroomd frame ten zeerste af. Wij verzoeken u ermee akkoord te gaan dat wij een alternatief duurzamer gecoat frame aanbieden. Graag uw bevestiging	We handhaven de vraag en gaan met de gecontracteerde leverancier op zoek naar een mogelijk alternatief.
14	Betreft Overzicht Meubilair - Algemeen	Wij gaan er vanuit dat de opgegeven maten ca. maten zijn. Kunt u dit bevestigen?	Ja. Een kleine afwijking (maximaal 5%) is geen probleem.
15	Betreft Meubilair Document 5.2 Beoordeling van de prijs P.23	U geeft aan dat de prijs wordt beoordeeld doormiddel van een log van 1,5. Dit is een erg ongebruikelijk LOG voor onze markt. Wij verzoeken u daarom de beoordelingssystematiek aan te passen naar $25 - (25 \times \text{LOG}(\text{prijs inschrijver} / \text{laagste prijs}; 3))$. Deze methode zorgt voor een evenwichtiger verdeling tussen prijs en kwaliteit en sluit beter aan bij het streven naar een hoge kwaliteit binnen deze aanbesteding. Graag uw reactie.	Nee.
16	Betreft Meubilair Document 5.1 Beoordelingskader proefplaatsing P.23	Het is gebruikelijk in de markt dat er meerdere partijen inschrijven op een aanbesteding. Met het huidige beoordelingskader van de proefplaatsing kent u enkel punten toe aan de partijen die bij de proefplaatsing als nummer één of twee beoordeeld worden. Dit is zeer ongebruikelijk. Wij verzoeken u het beoordelingskader van de proefplaatsing aan te passen zodat alle kandidaten een evenredige beoordeling krijgen en niet alleen de nummers één en twee punten ontvangen. De proefplaatsing telt voor 25 mee in het beoordelingscriterium van het kwalitatieve deel en is hiermee een belangrijk onderdeel is van de kwaliteit. Wij zien uw aanpassing graag tegemoet.	Nee, de proefopstelling is een belangrijk criterium dat uiteindelijk veel invloed moet hebben op het resultaat van de aanbesteding. We laten het zo.

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
17	Betreft Meubilair Document 5 Beoordeling van inschrijvingen P.22	Kunt u verduidelijken wie er deel uit maakt van de beoordelingscommissie, of in ieder geval de functie van de beoordelaars met ons delen. Graag uw reactie	De inschrijvingen worden beoordeeld door personen met een achtergrond in huisvesting en facilitaire dienstverlening.
18	Betreft Meubilair Document – 4.2.4 Proefplaatsing P.19	Kunt u bevestigen dat de werkplek sta/zit voor de proefplaatsing uitgevoerd dient te worden met een blad van 160x80cm?	Klopt.
19	Betreft Meubilair Document 4.2.3 Duurzaamheid P.19	In Vraag 3 duurzaamheid vraagt u een groot aantal subvragen uit en geeft u 3 A4 voor de beantwoording. Wij verzoeken u het aantal pagina's op te hogen naar 4 A4. Graag uw bevestiging.	Nee.
20	Betreft Meubilair Document 4.2.2 Niet Standaard Meubilair P.18	Kunt u specificeren wat u onder niet standaard meubilair verstaat? Bedoelt u hiermee meubilair vergelijkbaar met het bestand uit de mockup modules. Graag uw toelichting.	Het gaat om meubilair vergelijkbaar met de mock-up modules.
21	Betreft Meubilair Document 4.2.2 Niet Standaard Meubilair P.18	U beschrijft dat in het nieuwe interieurboek Yonder modules zijn opgenomen die de merkwaarden, ontmoet, verwonder en pak aan moeten uitstralen. Wij vragen u het nieuwe interieurboek te delen.	Die modules zijn gedeeld in de mock-up.
22	Betreft Meubilair Document 4.2.4 proefplaatsing	Kunt u aangeven waar en hoe laat de proefplaatsing geleverd dient te worden. Kunt uw tevens aangeven wanneer de inschrijvers een uitnodiging ontvangen voor de proefplaatsing.	De uitnodiging ontvangen inschrijvers op 27 november.
23	Betreft Meubilair Document 4.2 vragen ten aanzien van de opdracht 1. Meubilair P.18	In vraag 1 meubilair van de open vragen vraagt u om een omschrijving van de aangeboden producten. Wij verzoeken u voor dit gunningscriterium akkoord te gaan met een productboek waarin de deelvragen worden beantwoord. Gezien het aantal uitgevraagde producten van 34 totaal, verzoeken wij u het aantal pagina's voor deze vraag op te hogen naar 34 pagina's ofwel één pagina per product exclusief voorblad. Graag uw akkoord.	We gaan niet akkoord met 34 pagina's we gaan mee met een aanpassing tot 17 pagina's,
24	Betreft bijlage MVI criteria	Kunt u de bijlage voor de MVI criteria versturen?	Die zijn inmiddels gepubliceerd.
25	Betreft prijzenblad - vergadertafel 180x00 cm	In het prijzenblad vraagt u een vergadertafel uit van 180x00 cm. Wij gaan er van uit dat dit 180x100 cm dient te zijn? Graag uw bevestiging en een nieuw prijzenblad	Zie aangepast prijzenblad.

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
26	Betreft prijzenblad – Loungebank	In het prijzenblad vraagt u de loungebank in twee hoogtematen uit, echter geeft u in het document overzicht meubilair verschillende breedte maten uit 120/140/160cm. Wij verzoeken u te specificeren welke maatvoering u wenst terug te zien in het prijzenblad, om zo een gelijk speelveld te creëren onder de inschrijvers. Graag uw reactie.	Zie aangepast prijzenblad.
27	Betreft raamovereenkomst artikel 3 Prijzen en facturering	U spreekt hier over de toegestane indexering conform de CBS gehanteerde prijsindexcijfer. Wij vragen u akkoord te gaan met de in onze markt gebruikelijke indexatie conform de PPI_3101 kantoor- en winkelmeubelen vanaf 1 januari 2027. Graag uw reactie en bij akkoord een nieuw document overeenkomst met de aangepaste index.	Zie antwoord 2.
28	Prijzenblad / Overzicht meubilair	In het prijzenblad is “Tafel hoog – 220×70 cm” opgenomen. Kunt u bevestigen dat dit een hoge tafel op stahoogte betreft met een bladhoogte van circa 110 cm?	Klopt.
29	Aanbestedingsdocument, 4.2, 1	In hoofdstuk 4.2, vraag 1 (“Meubilair”) is het antwoord gelimiteerd tot maximaal 10 A4. Gezien het aantal te prijzen items verzoeken wij om dit te wijzigen naar “maximaal 1 A4 per te prijzen product (incl. foto’s/specs)”. Kunt u bevestigen dat deze verruiming wordt toegestaan en wordt vastgelegd in de NVI?	Zie antwoord 23.
30	Prijzenblad	Kunt u bevestigen dat in het prijzenblad uitsluitend nieuw geproduceerde artikelen aangeboden dienen te worden en dat dit niet 2e hands meubilair betreft?	Ja, dat kunnen wij bevestigen.
31	Fauteuil akoestisch 4 poot	Wat voor stoel wordt bedoeld bij “Fauteuil akoestisch 4 poot”. Kunt u deze visualiseren?	Zie antwoord 12.
32	Prijzenblad	Bij de loungebanken is gevraagd om 3 afmetingen maar in het prijzenblad kan maar 1 prijs ingevuld worden. Kunnen we hier uitgaan van de kleinste maat (120 cm) waarbij de prijzen van de andere maten na gunning volgen? Of kunt u anders de andere gevraagde afmetingen toevoegen in het prijzenblad?	Zie aangepast prijzenblad.
33	Stoffering	Bij alle gestoffeerde items (zoals loungebanken, poefs, 3-zits bank etc) is niet gespecificeerd in welke stof deze gestoffeerd dienen te worden. Kunt u hiervoor een stof aangeven zodat alle inschrijvers met dezelfde stof dienen in te schrijven?	Silverguard.
34	Meubilair document - beoordeling	Kunt u toelichten welke afdelingen/functies onderdeel zijn van het beoordelingsteam?	Zie antwoord 17.
35	Meubilair document - 4.1. Eisen ten aanzien van de opdracht	Op positie 37 staat omschreven dat indexeren van de prijzen gedaan mag worden volgens de CPI. Is het akkoord om dit conform de PPI 3101 kantoor-en winkelmeubelindex te indexeren daar deze passend is in de projectmarkt/ deze uitvraag.	Zie antwoord 2.
36	Meubilair document - referenties	In de aangeleverde stukken wordt er gevraagd om referenties aan te leveren volgens het referentieformat. Wij zien deze niet terug in paragraaf 2.12.2. Wij gaan ervanuit dat deze daaraan toegevoegd moeten worden. Kunt u dit bevestigen?	Referenties zijn bewijsmiddelen waarmee u aantoont dat hetgeen u bevestigt in het UEA klopt. We vragen referenties op bij de inschrijver die de aanbesteding onder voorbehoud gegund krijgt.
37	Meubilair Mockup modules	In de aangeleverde stukken is een mockup document te zien, kunt u aangeven waarom deze is toegevoegd en wat er gevraagd wordt hiermee te doen?	U kunt daarmee het antwoord op vraag 2 formuleren.
38	Meubilair overzicht meubilair - algemeen	De productomschrijvingen zijn naar ons inziens niet volledig. Kunt u deze aanvullen en beeldmateriaal ter beschikking stellen zodat dit voor u leidt tot passende, transparante en vergelijkbare inschrijvingen.	Nee, we willen niet sturen naar bepaalde leveranciers of fabrikanten.

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
39	Meubilair document - 4.1. Eisen ten aanzien van de opdracht	In de stukken onder 4.1. onder het kopje "advies" positie 17. wordt er het volgende gevraagd: "Op verzoek van Yonder levert Opdrachtnemer tekeningen, moodboards en 3D ontwerpen voor de in te richten ruimtes. De kosten voor het opstellen en aanleveren zijn onderdeel van de opdracht.". Kunt u aan het prijzenblad een regel toevoegen om het uurtarief voor deze werkzaamheden te verwerken?	Nee, ze zijn onderdeel van de prijs voor leveringen.
40	Meubilair document - 4.2. Vragen ten aanzien van de opdracht	Bij positie 1. meubilair geeft u aan dat het antwoord maximaal 10 enkelzijdige pagina's mag betreffen. Naar onze mening is het aantal van 10 pagina's beperkt voor het volledig aan te leveren beeld en gevraagde informatie per product. Gaat u akkoord met een uitbreiding van het aantal pagina's naar 12 tot 15 enkelzijdige pagina's?	Zie antwoord 23.
41	Meubilair document - proefplaatsing	Uit uw documenten blijkt dat u kwaliteit hoog in het vaandel hebt staan. Om die reden zouden wij graag de proefplaatsing persoonlijk willen toelichten op kwaliteit en duurzaamheid van de aangeboden producten, is dit mogelijk?	Nee.
42	Meubilair overzicht meubilair - tafel scrum	In de uitvraag wordt omschreven dat er een eiken blad gewenst is. Kunt u toelichten of hier echt massief eikenhouten blad gewenst is of dat het gewenste decor eiken is? Zie toelichting bij vraag "tafel hoog" over de toepassing van massief hout in een schoolomgeving.	Zie antwoord 8.
43	Meubilair overzicht meubilair - tafel hoog	Kunt u toelichten waarom u specifiek een massief houten wangtafel uitvraagt voor toepassing in een schoolomgeving? Dit omdat massief hout in dergelijke contexten nadelen kan hebben, zoals gevoeligheid voor vocht en temperatuurwisselingen (kromtrekken of splintervorming), hogere onderhoudsintensiteit en een kortere levensduur door slijtage. Is het toegestaan alternatieve materialen aan te bieden die beter geschikt zijn voor gebruik in scholen én financieel voordeliger zijn?	Zie antwoord vraag 8.
44	Meubilair overzicht meubilair - aula stoel zonder armleggers	Het betreffende product is niet opgenomen in het prijzenblad. Kunt u aangeven of dit product alsnog aangeboden dient te worden, zo ja welke aantallen er aangehouden mag worden. Indien dit product aangeboden dient te worden de vraag of dit kan worden toegevoegd aan het prijzenblad?	Zie aangepast prijzenblad.
45	Meubilair overzicht meubilair - Stoel	Het betreffende product is niet opgenomen in het prijzenblad. Kunt u aangeven of dit product alsnog aangeboden dient te worden, zo ja welke aantallen er aangehouden mag worden. Indien dit product aangeboden dient te worden de vraag of dit kan worden toegevoegd aan het prijzenblad?	Zie aangepast prijzenblad.
46	Meubilair overzicht meubilair - PC Lokaal stoel	In de omschrijving staat een kruisvoet alu gepolijst. Kunt u verder toelichten wat voor type onderstel er gewenst is?	Een kruisvoet met wielen.
47	Meubilair overzicht meubilair - PC lokaal stoel	Het betreffende product is niet opgenomen in het prijzenblad. Kunt u aangeven of dit product alsnog aangeboden dient te worden, voor welke aantallen dit geldt. Indien dit product aangeboden dient te worden de vraag of dit kan worden toegevoegd aan het prijzenblad?	Zie aangepast prijzenblad.
48	Meubilair overzicht meubilair - leerlingstoel	Kunt u de gewenste uitvoering verduidelijken? (kunststof zitting/rugleuning of houten zitting/rugleuning)	Kunststof kuip (zitting/rugleuning)

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
49	Meubilair overzicht meubilair - leerlingtafel	Is het toegestaan om de leerlingentafel bij de proefopstelling uit te voeren met een 25mm blad. Daar waar wij de leerlingentafel standaard in 25mm op showroom hebben staan. Vanuit het duurzaamheidsoogpunt zouden wij deze graag aan willen leveren bij de gevraagde proefopstelling.	Nee.
50	Meubilair overzicht meubilair - bijzettafel	Bijzettafels zijn er in veel verschillende modellen, kunt u aangeven wat voor materiaal er gewenst is en middels een afbeelding dit product verduidelijken?	Zie antwoord 38.
51	Meubilair overzicht meubilair - fauteuil akoestisch 4 poot	Kunt u toelichten wat er verstaand wordt onder een akoestische fauteuil?	Zie antwoord 12.
52	Meubilair overzicht meubilair - drie zits bank	Banken zijn verkrijgbaar in veel verschillende modellen, kunt u middels een afbeelding en toelichting op de specificaties dit product verduidelijken?	Zie antwoord 38.
53	Meubilair overzicht meubilair - lounge bank rughoogte 88cm & rughoogte 130 cm	In het prijzenblad worden de banken per hoogte als 1 positie omschreven daar waar in het "meubilair overzicht" verschillende afmetingen omschreven staan. Kunt u aangeven wat de gewenste aantallen per afmeting zijn en dit opnemen in het prijzenblad?	Zie aangepast prijzenblad.
54	Meubilair overzicht meubilair - lounge bank rughoogte 88cm & rughoogte 130 cm	In de omschrijving wordt aangegeven dat de lounge banken ook mogelijk moeten zijn in een harde uitvoering. Kunt u toelichten wat er bedoeld wordt met een harde uitvoering?	Harde uitvoering: houten kern met tough wrap coating.
55	Meubilair overzicht meubilair - lounge bank rughoogte 88cm & rughoogte 130 cm	Kunt u bevestigen dat het gaat om een gestoffeerde lounge bank?	Zie antwoord vraag 33.

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
56	Meubilair overzicht meubilair - lounge bank rughoogte 88cm & rughoogte 130 cm	In de omschrijving staat vermeld dat de plint indien gewenst voorzien mag worden van een stroomaansluiting. Kan inschrijver er vanuitgaan dat de plint voorzien moet worden van een stroomaansluiting, zo ja kunt u dit toevoegen aan de PvE en toelichten wat er gewenst is?	Het prijzenblad is aangepast. We vragen nu een loungebank (beide maten) met en zonder Wandcontactdoos (WCD) Het gaat om tenminste drie aansluitingen voor 240V.
57	Meubilair overzicht meubilair - Vergaderstoel/bar kruk	Kunt u toelichten wat voor uitvoering de zitting en rugleuning moeten hebben?	Kunststof zitting en rugleuning.
58	Meubilair overzicht meubilair - vergaderstoel	In de omschrijving staat een zwarte zitting. Kunt u dit nader toelichten, wordt er een gestoffeerde zitting bedoelt? Inschrijver gaat ervanuit dat de stoel voorzien moet worden van een rugleuning, kunt u dit opnemen in de PvE en omschrijven wat voor rugleuning er gewenst is?	Zwart stoffen zitting en rugleuning.
59	Meubilair overzicht meubilair - vergaderstoel	Kunt u toelichten wat voor type onderstel er bedoeld wordt?	Een verchroomd slede onderstel.
60	Meubilair overzicht meubilair - vergaderstoel	Het betreffende product is niet opgenomen in het prijzenblad. Kunt u aangeven of dit product alsnog aangeboden dient te worden, zo ja welke aantallen er aangehouden mag worden. Indien dit product aangeboden dient te worden de vraag of dit kan worden toegevoegd aan het prijzenblad?	Zie aangepast prijzenblad.
61	Meubilair overzicht meubilair - Computertafel	In het kader van circulariteit zoals in de duurzaamheidsambitie omschreven staat zijn er betere toepassingen mogelijk die kwalitatief vergelijkbaar zijn dan de gevraagde volkern bladen. Volkern is namelijk niet recyclebaar en heeft een hoge milieu-impact. Er zijn duurzame alternatieven beschikbaar die beter aansluiten bij de circulaire en duurzaamheidsambities. Staat u toe een ander materiaal aan te bieden?	Nee.
62	Meubilair overzicht meubilair - vergadertafel	Kunt u toelichten wat er bedoeld wordt met PLUG 2xP of 3xP?	2 of 3 stroomvoorzieningen verwerkt in de vergadertafel.
63	Meubilair overzicht meubilair - vergadertafel	Er wordt een poottype classic omschreven in de specificaties. Kunt u toelichten wat er bedoeld wordt met een poottype classic?	Tafelblad met 4 poot.
64	Meubilair overzicht meubilair - jaloeziedeur kast laag	Staat u toe dat er een kleine afwijking in de maatvoering (bxhxd) zit van het aan te bieden product met de eis van 3 ordnerhoog wordt voldaan?	Ja. Zie ook antwoord 14.

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
65	Meubilair overzicht meubilair - jaloeziedeur kast hoog	U vraagt een hoogte maat van 195cm, in de markt spreken we dan van 5 ordnerhoog. Staat u toe dat er een kleine afwijking in de maatvoering zit van het aan te bieden product met de eis dat er wordt voldaan aan 5 ordnerhoog.	Ja. Zie ook antwoord 14.
66	Meubilair overzicht meubilair - jaloeziedeur kast hoog	U vraagt de afmeting 195 x 120 x 47 cm (bxhxd). Wij nemen aan dat u hoogte 195cm bedoelt. Kunt u dit bevestigen?	Ja. Voor de lage jaloeziedeurkast geldt 100*72*43 cm (h*b*d) en voor de hoge jaloeziedeurkast geldt 195*120*47 (h*b*d).
67	Meubilair overzicht meubilair - bureaustoel	In de stukken is te lezen dat het een eis is dat materialen eenvoudig van elkaar te scheiden moeten zijn. In lijn met deze eis en met het oog op circulair gebruik, onderhoudsgemak en levensduurverlenging, adviseren wij om een bureaustoel toe te passen waarbij de zitting zonder gereedschap vervangbaar is. Dit vergemakkelijkt het vervangen van versleten onderdelen en draagt bij aan een efficiënte en duurzame inzet van meubilair binnen flexibele werkomgevingen. Wilt u in het PvE opnemen dat de zitting zonder gebruik van gereedschap vervangbaar moet zijn, zodat dit aansluit bij de gestelde eisen rondom materiaalgebruik en circulariteit?	Nee.
68	Meubilair overzicht meubilair - bureaustoel	Voor flexibele school/werk-omgevingen adviseren wij zitoplossingen die zijn voorzien van minimale bedieningselementen en die intuïtief en eenvoudig te gebruiken zijn. Het toevoegen van duidelijke pictogrammen bij de functies draagt bij aan correct gebruik van de stoel, wat de levensduur van het product aanzienlijk verlengt en het aantal servicevragen vermindert. Wilt u in het PvE opnemen dat zitoplossingen bij voorkeur voorzien zijn van intuïtieve bediening met visuele verwijzingen (pictogrammen), zodat gebruikers de functies correct kunnen toepassen en de duurzaamheid van het product wordt bevorderd?	Nee.
69	Meubilair overzicht meubilair - werkplek duo paneel	In de MVI wordt omschreven dat hout 100% FSC gecertificeerd moet zijn. We gaan ervanuit dat dit ook geldt voor het hout dat wordt toegepast voor het duo paneel daar waar dit overeenkomt met de duurzaamheidsambities. Kunt u dit bevestigen?	Ja.
70	Meubilair overzicht meubilair - werkplek duo paneel	Welke akoestische waarde hecht u aan de duo panelen? Inschrijver stelt voor om een absorptie waarde te hanteren van 0,9 (klasse A). Kunt u deze eis overnemen in de aanbesteding?	Als absorptie waarde hanteren we 0,85.
71	Meubilair overzicht meubilair - kabelgoot t.b.v. 120cm werkplekken (enkel + duo)	Kunt u aangeven wat er bedoeld wordt met een medium kabelgoot? Wij zouden voor willen stellen om een kabelgoot toe te passen in een bandbreedte van 100 tot 120cm.	Dat is akkoord.

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
72	Meubilair overzicht meubilair - kabelgoot t.b.v. alle werkplekken (enkel + duo)	Onze ervaring leert dan kabelgoten eenvoudig bereikbaar moeten zijn. Wij stellen voor een kabelgoot toe te passen welke tweezijdig toegankelijk is middels een kliksysteem. Kunt u dit als eis opnemen?	Nee.
73	Meubilair overzicht meubilair - kabelgoot t.b.v. alle werkplekken (enkel + duo)	Kunt u aangeven wat er bedoeld wordt met een medium kabelgoot? Wij zouden voor willen stellen om een kabelgoot toe te passen in een bandbreedte van 110 tot 140cm.	Dat is akkoord.
74	Meubilair overzicht meubilair - zit/zit werkplek (enkel + duo)	In de aanbesteding wordt gevraagd producten aan te bieden die aansluiten bij een bepaalde duurzaamheidsambitie en visie. Wij merken echter dat in de markt de verkoop van traditionele zit-/zit werkplekken de afgelopen jaren vrijwel niet heeft plaatsgevonden, hierdoor zijn de prijzen van zit-/sta- werkplekken tegenwoordig vrijwel gelijk zijn aan die van slingerverstelbare werkplekken. Wij verzoeken u daarom om goed te keuren een zit/sta werkplek aan te bieden. Vanuit het duurzaamheidsoogpunt, de circulairiteit en uitwisselbaarheid tussen de gevraagde werkplekken.	Nee. Er is een zit sta bureau uitgevraagd afmeting 160x80. Alleen enkel bureaus.
75	Proefplaatsing	Graag ontvangen we een beoordelingsformulier van de proefplaatsing van de producten op beoordeeld gaan worden, akkoord?	Zie bijlage.
76	Eisen meubilair - Vergaderstoel kruispoot	De vergaderstoel kruispoot maakt deel uit van de proefplaatsing. De stoel mag niet draaibaar of in hoogte verstelbaar zijn. Kunt u middels beeldmateriaal aangeven welke (type) stoel als referentie dient en waar de stoel in proefplaatsing op beoordeeld wordt?	Geen afbeelding beschikbaar zonder toe te schrijven aan een leverancier. Vergaderstoel met kruispoot moet geleverd worden.
77	Eisen meubilair - Tafel gebogen	U vraagt halfrond frame aluminium. Wij nemen aan dat u hier een stalen frame met aluminiumkleurige poedercoating /afwerking bedoelt, correct?	Ja.
78	Eisen meubilair - Tafel gebogen	Voor een halfronde tafel adviseren wij geen vierkante poten maar juist ronde poten. Deze ronde poten zijn esthetisch beter passend en gebruiksvriendelijker. Is het akkoord deze tafel met ronde poten uit te voeren?	Nee.
79	Eisen meubilair - Tafel hoog	Kunt u aangeven wat de hoogte van deze tafel dient te zijn en of de gehele tafel (inclusief wangen) van massief eiken dient te zijn?	Zie antwoord 8, de hoogte is ca 110 cm.
80	Eisen meubilair - Stoel	Kunt u aangeven waar en door wie deze stoel (verrijdbare stoel met armleggers) wordt gebruikt?	Door studenten en medewerkers in multifunctionele ruimten.
81	Eisen meubilair - PC lokaal stoel t/m Aula stoel	Deze producten komen niet terug in het prijzenblad. Is dit correct, zo ja waarom worden deze producten dan wel gespecificeerd maar niet gewogen/beoordeeld op prijs?	Zie aangepast prijzenblad.
82	Eisen meubilair - Fauteuil akoestisch 4-poot	Kunt u deze stoel verder specificeren bijvoorbeeld middels beeldmateriaal?	Zie antwoord 12.

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
83	Eisen meubilair - Banken en poefen	Wij verzoeken u de maatvoeringen van de banken (rughoogte en breedte) te verruimen met 10-15% zodat inschrijvers hun eigen standaarden kunnen aanbieden, akkoord?	Voor banken en poefen is een afwijking van maximaal 10% akkoord.
84	Eisen meubilair - Vergaderstoel	Kunt u de vergaderstoel nader specificeren: 1. Type frame / onderstel? 2. Kuip of gescheiden rug/zitting 3. Materiaalafwerking: kunststof, hout, vilt, (volledig) gestoffeerd of anders?	Zie vraag 58 en 59 aangevuld met gescheiden rug/zitting.
85	Eisen meubilair - Vergaderstoel en barkruk en aula stoel	U vraagt een vergader- en aulastoel en barkruk met verchroomd frame. Vanuit duurzaamheidsaspect verchromen wij onze vergaderstoelen /barkrukken/aulastoelen niet meer. Wij verzoeken u deze eis te laten vervallen en te vervangen door een gepoedercoat frame, akkoord?	Zie antwoord vraag 8.
86	Eisen meubilair - Vergadertafel	U vraagt poottype classic en PLUG 2xP of 3xP. Dit lijken specifieke omschrijvingen van uw huidige leverancier. Kunt u verduidelijken wat hiermee wordt bedoeld?	Zie antwoord 62.
87	Eisen meubilair - Vergadertafels	U vraagt vergadertafels met pootmaat 30x30mm. Dit lijkt niet te kloppen. Kunt u dikkere, kwalitatief sterkere pootmaten van 40x40 en of 45x45mm toestaan?	Nee.
88	Eisen meubilair - Kast met akoestische deuren	U vraagt specifiek deuren met ronde perforatie. Dit is erg specifiek en gericht op uw huidige leverancier. Wij verzoeken u de eis te verruimen naar ronde of vierkante perforatie, akkoord?	Ja.
89	Eisen meubilair - Kast met akoestische deuren	De uitgevraagde maten zijn zeer specifiek en gericht op één leverancier. Mogen we in hoogte- en breedtematen 10-15% afwijken?	Zie antwoorden 64 en 65.
90	Eisen meubilair - Jaloeziedeur kast laag	Is voor een jaloeziedeurkast laag een breedtemaat van 120 cm toegestaan gelijk aan de breedte van de hoge kast?	Akkoord.
91	Eisen meubilair - Jaloeziedeur kast hoog	U vraagt bij de de hoge kast een topblad. Wij nemen aan dat dit niet juist is en de eis van topblad hier komt te vervallen, correct?	Akkoord.
92	Eisen meubilair - maatvoeringen	Enkele maatvoeringen, zoals hoogte en breedtematen bij akoestische kasten, maatvoeringen banken en poefen zijn erg specifiek en geschreven op uw huidige leverancier. Wij verzoeken u hier een procentuele afwijking van 10-15% toe te staan, akkoord?	Zie antwoorden 64., 65 en 83.
93	Meubeleisen - vierkante poten	U vraagt voor de werkplekken vierkante T- of H-poten. Deze eis is specifiek geschreven op uw huidige leverancier en werkt daarmee discriminatie in de hand. Wij verzoeken u deze eis te verruimen naar vierkant en/of rechthoekig, akkoord?	Akkoord.
94	5.1. Beoordeling proefplaatsing	Nummer 1 in proefplaatsing krijgt 25 punten. Nummer 2 10 punten en de overige inschrijvers 0 punten. In praktijk kan het zijn dat nummer 3 een kwalitatief uitstekende proefplaatsing verzorgt maar tot 0 punten krijgt omdat nummer 1 en 2 het net iets beter hebben gedaan naar oordeel van de beoordelaars. Deze weging is enorm subjectief en voldoet niet aan 2.3 gunningscriterium beste Prijs/Kwaliteit verhouding. Wij verzoeken u daarom dringend deze puntentelling te laten vervallen en net als bij beoordeling van de prijs te werken met een LOG formule, akkoord?	Zie antwoord 16.

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
95	5.3. Beoordeling	Inschrijvingen moeten minimaal de helft + 1 van het totale aantal punten halen. Er zijn 3 open vragen. Dit betekent concreet dat bij drie keer score 50% inschrijver wordt uitgesloten van gunning. Een inschrijver met 3x 50% score op teksten, kan in een reguliere PKV beoordeling alsnog met beste proefplaatsing en prijs de beste inschrijving behalen. Met deze beoordelingsmethode wordt er niet voldaan aan 2.3 gunningscriterium beste Prijs/Kwaliteit verhouding. Wij verzoeken u daarom dringend deze ondergrens te laten vervallen of de ondergrens 'minimaal de helft van het totaal aantal punten' aan te houden, akkoord?	Nee.
96	4.2. Vraag 4. Proefplaatsing	Kunt u aangeven of er voor de 5 producten in de proefplaatsing een evenredige weging van toepassing is of dat het ene product zwaarder weegt dan de ander?	De proefplaatsing wordt integraal beoordeeld.
97	4.2. Vraag 3	De 5 genoemde SDG's staan tekstueel gevoelsmatig los van de gevraagde beoordelingspunten. Kunt u aangeven of inschrijver ook specifiek op de genoemde SDG's in dient te gaan?	SDG van Yonder, hier moet men op ingaan bij het beantwoorden van de vraag.
98	4.2. Vraag 3	Indien bij bullet 5 meubilair wordt bedoeld dat in opslag staat (niet in gebruik), kunt u dan aangeven of er sprake is van één centrale opslaglocatie of dat elk gebouw zijn eigen voorraadpunt(en) heeft?	Het gaat om 2 locaties waar een beperkte voorraad aanwezig is. De voorraad wordt zoveel mogelijk gecentreerd op deze locaties.
99	4.2. Vraag 3	Bij bullet 5 spreekt u over 'de bestaande voorraad meubels'. Bedoelt u hiermee het meubilair wat binnen Yonder momenteel niet wordt gebruikt (in opslag/op voorraad) of al het meubilair wat binnen Yonder locaties staat?	Zie antwoord 98. We bedoelen hiermee de beperkte voorraad die momenteel niet gebruikt wordt.
100	4.2. Vraag 3	Bij bullet 2 vraagt u hoe inschrijver voorziet in gebruikt meubilair. Kunt u specifiek aangeven wat u hier wel en niet onder verstaat? Betreft dit bijvoorbeeld al het gebruikt meubilair wat niet van Yonder zelf afkomstig is?	Hiermee wordt gerefurbished meubilair te leveren door opdrachtnemer.
101	4.2. Vraag 2	U vraagt wat inschrijver kan leveren aan niet standaard meubilair passend bij het assortiment en wensen van de opdrachtgever. Dit is nu te algemeen geformuleerd. Kunt u nader specificeren welke wensen dit zijn en welk assortiment van opdrachtgever u hier bedoelt?	Zie de mock-up.
102	4.2. Vraag 1	U vraagt bij vraag 1 welke meubelstukken inschrijver aanbiedt. Wij stellen voor om voor vraag 1 in plaats van 10 A4 een productenboek te vragen met maximaal 1 A4 per aangeboden product waarin alle gevraagde onderwerpen aan bod komen. Kunt u dit verzoek overnemen, zodat u duidelijk per inschrijver inzichtelijk krijgt wat aangeboden wordt per product en er objectief en transparant vergeleken kan worden?	Zie antwoord 23.
103	Eis 37 indexatie	In onze branche zijn niet de consumentenprijzen maar de producentenprijzen van toepassing. Wij verzoeken u daarom de gebruikelijke indexatie op basis van PPI producten prijsindex 3101 (2015 = 100) voor kantoor- en winkelmeubelen te hanteren, akkoord?	Zie antwoord 2.
104	4. Eisen te leveren meubilair	Bij o.a. de eisen 21, 25, 26 worden eisen gesteld waar 'naar oordeel van Yonder' aan voldaan moet worden. 'Naar oordeel van Yonder' is een vaag begrip. Graag ontvangen wij een overzicht of duidelijke toelichting hoe Yonder dit beoordeelt, akkoord?	Dat is niet altijd mogelijk. In de proefplaatsing wordt dit deels beoordeeld (stabiliteit) en later gebeurt dat in afstemming tussen opdrachtgever en opdrachtnemer.
105	Bijlagen - Mock-up modules	Kunt u het belang / nut van de bijlage 'Mockup modules' toelichten?	Die zijn om antwoord te geven op vraag 2.
106	2.12 Vormvereisten	Inschrijvingen dienen niet geanonimiseerd te zijn. Dit is een opmerkelijk, vreemde eis. Normaliter wordt alleen een melding hiervan gemaakt als inschrijvingen juist wel anoniem ingediend moeten worden om volledig transparant te kunnen beoordelen, zonder vooraf voorkeur voor 1 partij. Waarom wordt hier nu expliciet melding van gemaakt dat het niet anoniem mag zijn?	Omdat we niet anoniem willen beoordelen.
107	Ingangsdatum contract	Bij 2.4 planning staat dat het contract 12 januari 2026 ingaat. In de overeenkomst staat 01 januari 2026. Wat is leidend?	Gezien de planning wordt het 12 januari 2026. De overeenkomst wordt daarop aangepast.

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
108	1.2.6 tussentijdse beëindiging contract	De raamovereenkomst is door Yonder tussentijds te beëindigen. Welke voorwaarden / redenen zijn hierbij van toepassing?	Er zijn geen opzeggingsgronden van toepassing. Opdrachtgever heeft het recht om de overeenkomst tussentijds op te zeggen met inachtneming van een opzegtermijn van 6 maanden.
109	Vereiste kerncompetenties	Bij de 3e bullet vraagt u om ervaring met leveren, plaatsen en inhuizen van minimaal 200 werkplekken in een kort tijdsbestek. Kunt u verduidelijken of dit werkplekken voor studenten en/of werknemers zijn en wat u verstaat onder een kort tijdsbestek?	Dat mag allebei zijn, het gaat om een tijdsbestek van 2 dagen.
110	Programma Bouw 2030	Yonder werkt met het programma Bouw 2030. Kunt u meer informatie hierover geven wat dit concreet betekent op gebied van inrichting?	Zie paragraaf 1.2.2 van het aanbestedingsdocument.
111	1.2 circulair meubilair	Bij 1.2 spreekt u over de categorieën nieuw en circulair school- en kantoormeubilair. Het inzetten van circulair meubilair is uitgangspunt. Er zijn veel verschillende definitie's van circulair meubilair. Hoe definieert Yonder 'circulair meubilair'? Wat valt hier wel en niet onder?	Circulair meubilair is meubilair dat (eventueel in onderdelen) eenvoudig hergebruikt kan worden en meubilair dat al eerder gebruikt wordt en eventueel nadat het is opgeknapt wordt ingezet ten behoeve van Yonder.